

РЕЦЕНЗИЯ

на статью Калмаковой Н.А, Лоскутовой Н.И.

«Современные проблемы управления корпоративными затратами по уровням организационной структуры»

Статья Калмаковой Н.А, Лоскутовой Н.И. написана на актуальную тему, что определяется следующими факторами.

Во-первых, в качестве предмета исследования выбраны управленческие и экономические отношения, возникающие в процессе формирования перспектив развития отечественных предприятий. Необходимо отметить, что одной из отличительных черт этих отношений является существование различий в осуществлении текущей деятельности с использованием pragmatики предыдущего опыта функционирования без учета перспектив внедрения нововведений, в силу специфики организационной патологии управленческой структуры. Материально-вещественная форма, комплексная специфика и многоуровневый характер систем управления и конкурентных взаимодействий в деятельности отечественных предприятий объясняют сложность применения этих систем в практике предприятий на стратегическом уровне с учетом комплексного характера процесса формирования системы оценки управления затратами, что также требует разработки методики расчёта влияния качества эксплуатационной работы и показателей использования подвижного состава на эксплуатационные расходы и себестоимость по видам деятельности транспортного предприятия. Решение этой проблемы заключается, прежде всего, в развитии теоретических и методических основ формирования инструментария и стратегий применения принципов и возможностей управленческого учета и самоорганизующихся систем в развитии предприятий. Таким образом, сегодня складываются все объективные

разработанной методики, управлеченческого учета, ситуационного анализа, и методов системы массового обслуживания, предполагает использование разнообразных инструментов развития и управления по упреждающим сигналам.

Таким образом, статья: «Современные проблемы управления корпоративными затратами по уровням организационной структуры» является завершенным исследованием, в которой осуществлено решение актуальной научной задачи, написана научным языком, опирается на актуальные разработки ряда отечественных авторов, иллюстрирована таблицами, систематизирующими закономерности разрабатываемой методики, её применение позволит раскрыть специфику расходов по каждому из видов деятельности, а также установить приоритетность влияния отдельных факторов на перспективу. Оформление соответствуют установленным правилам. Считаю необходимым рекомендовать статью к открытой печати.

Заведующий кафедрой
«Математика и информатика»,
Челябинский филиал Финуниверситета
доктор педагогических наук, доцент



Подпись Юлия Валерьевна

454084, Россия, г. Челябинск, ул. Рабочий, 58., тел. 8(351)791-54-23.

Подпись Ю.В. Подтверждена
Г.С. по адресу // А.Н. Гусарова

